

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.01.2023 Numéro de publication: HR02-1005644857

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation NOMAD'BIKE SNC, Port-Valais, nouveau NOMAD'BIKE SNC en liquidation

NOMAD'BIKE SNC en liquidation Les Vieilles Chenevières 31 1897 Bouveret

NOMAD'BIKE SNC, à Port-Valais, CHE-278.107.903, société en nom collectif (No. FOSC 192 du 04.10.2022, Publ. 1005575300). Nouvelle raison de commerce: NOMAD'BIKE SNC en liquidation. La société est dissoute. Inscription ou modification de personne(s): Roch, Alain, de Port-Valais, à Port-Valais, associé, liquidateur, avec signature collective à deux [précédemment: associé, avec signature collective à deux]; Wuillemin, Laure, de Courgevaux, à Corbeyrier, associée, liquidatrice, avec signature collective à deux [précédemment: associée, avec signature collective à deux].

Registre journalier no 15 du 02.01.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 192, Date: 04.10.2022

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais